
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:18:20) 
 
 Kolege poslanice i poslanici, počinjemo rad. 
 Primjenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da postoji kvorum potreban za početak 
sjednice, jer je prisutna većina ukupnog broja poslanika. Otvaram sjednicu Jedanaestog vanrednog 
zasijedanja u 2024.godini Skupštine Crne Gore 28. saziva.  
 Podsjećam da je predsjednik Skupštine sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja, 
saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev Vlade Crne Gore. Zahtjevom za vanredno zasijedanje određen 
je dan održavanja i dnevni red sjednice.  
 Prije nego pređemo na izjašnjenje o dnevnom redu obavještavam vas da je Marijana Stanić podnijela 
ostavku na mjesto članice Komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, pa saglasno Poslovniku 
Skupštine objavljujem da Skupština konstatuje ostavku.  
 Prelazimo na izjašnjavanje o dnevnom redu.  
 Stavljam na glasanje dnevni red određen u sazivu. Izvolite poslanici glasajte.  
 Zahvaljujem. Zaključujem glasanje. Glasalo je 43 poslanika, 43 za, niko nije bio protiv, niko nije bio 
uzdržan. Tako da proglašavam da je usvojen dnevni red.  
 Prva tačka dnevnog reda je ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama Zakona o doprinosima za 
obavezno socijalno osiguranje. Druga tačka, ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopunama 
Zakona o akcizama i treća tačka ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopuni Zakona o porezu na 
dodatu vrijednost. Podsjećam da je Skupština na sjednici Sedmog vanrednog zasijedanja u 2024.godini 
06.septembra 2024.godine donijela Zakon o izmenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno 
osiguranje, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama, kao i Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o 
porezu na dodatu vrijednosti. Predsjednik Crne Gore obavijestio nas je 09.septembra 2024.godine dopisom 
broj 11/24-1438/2-01 kao i 11.septembra 2024.godine dopisom broj 11/24-1448/2-01 i dopsiom broj 
11/24-1450/2-01 o razlozima vraćanja na ponovno odlučivanje navednih zakona saglasno članu 94 stav 1 
Ustava Crne Gore.  
 Prelazimo na izjašnjavanja. 
 Proceduru je tražio kolega Anđušić. Izvolite, kolega. Samo mi recite zbog čega tražite proceduru, da li 
je prekršen Poslovnik. 
 
 
 MIHAILO ANĐUŠIĆ (26.09.24 15:21:54) 
 
 Hvala Vam na datoj riječi, potpredsjednice. 
 Nadam se da ćete malo biti tolerantni, s obzirom na to da će ovo biti jedino javljanje ispred kluba. 
Javljam se po članu 101, čućete razloge moje procedure. Imamo pravo ispred kluba poslanika da se obratimo 
Vama i javnosti vezano za ono što je naš stav prema zakonima koje danas imamo na dnevnom redu. Dakle, 
biću u temi. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:22:22) 
 
 Kolega Anđušiću, to je kršenje procedure. Nemate pravo na proceduru. Ovi zakoni se danas samo 
glasaju nemamo pravo da otvaramo raspravu, jedino da ako kažete gdje je prekršena procedura i koji član 
Poslovnika sam prekršila. Jedino u tom slučaju. Izvolite. 
 
 
 MIHAILO ANĐUŠIĆ (26.09.24 15:22:44) 
 
 Ajde dajte da se sad ovdje ne igramo toga. Daboga nam i proceduru uskratili po ko zna koji put. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:22:47) 
 
 Kolega Anđušiću, svakako, svaki poslanik koji zatraži porceduri ima pravo na proceduru, ali se mora 
shodno članu 102 pozvati na to gdje je prekršena procedura, koji član Poslovnika je prekršen i u toj varijanti 
imate pravo na jedan minut. Dala sam Vam proceduru, recite mi shodno članu 102 gdje je prekršena 
procedura i da li sam ja prekršila proceduru. Ako želite da pričate o zakonima koje danas trebamo da ponovo 
glasamo ne mogu da Vam dam proceduru zbog toga što danas ne možemo o tome da pričamo, danas samo 
glasamo o tome. 



 
 
 MIHAILO ANĐUŠIĆ (26.09.24 15:23:38) 
 
 Konkretno o zakonima neću govoriti naravno, niti mi je to bila namjera. O načinu na koji su ti zakon 
stavljeni u proceduru, odnosno naknadno vraćeni od strane predsjednika države i te kako možemo ovdje kroz 
proceduru govoriti, a Vi mi navedite primjer jedne sjednice na kojoj je bilo ponovno odlučivanje o zakonima da 
niste kolegama ovdje dali procedure. Dakle, nemojte molim Vas ovdje najveći opozicioni poslanički klub 
danas da uskratite da u jedan minut kaže to što ima po pitanju načina na koji su ovi zakoni stavljeni u 
proceduru. Mislim da toliko možemo. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:24:05) 
 
 Kolega Anđušiću, nećemo kršiti pravila. Vi imate svakako pravo na pres konferenciju, imate ispred 
plato, sazovite pres konferenciju i iznesite svoj stav. Ja Vam ne mogu dati proceduru.  
 Idemo na glasanje o predloženim.  
 Izvolite kolega, završite. 
 
 
 MIHAILO ANĐUŠIĆ (26.09.24 15:24:34) 
 
 Ako je ovo, kažem, Vaš pristup novi u vođenju sjednice, Vas ili nekog od potpredsjednika u odnosu na 
ono što smo imali ranije, dajte onda i ako znam da ovdje kolege Vaše iz parlamentarne većine su više umorni 
od naknadnih zakazivanja sjednica i maltretiranja ovdje poslanika u svako doba dana, dajte onda pauzu da 
se dogovorimo zašto ne može jedan poslanički klub dobiti minut vremena da kaže nešto što ima potrebu da 
kaže. Uporno nemam dozvolu da govorim. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:25:00) 
 
 Kolega Anđušiću, tražili ste proceduru. Objasnili ste mi šta želite, ja Vam kažem da Vi po Poslovniku 
nemate pravo na tu proceduru i kažem Vam da ako želite da iznesete stav vezan za zakone o kojima treba 
danas da glasmo imate plato ispred Skupštine, kamere su tu iznisite svoj stav na pres konferenciji. Ja Vam 
zaista po tom pitanju ne mogu dati proceduru, moram poštovati Poslovnik. Mislim da sam i u prethodnim 
sazivima negdje bila blagonaklona i dozvoljavala negdje kršenje procedure, zaista više neću to da dozvolim 
jer i pored svog blagonaklonog stava i posebno prema vama poslanicima iz opozicije vi ste me uporno na 
nekoliko zadnjih sjednica prozivali i rekli da ja kršim procedure. Ja to više neću da radim. Radila sam ali u se 
iz vaših klupa čule riječi da ja imam negativan odnos prema vama, da ja kršim procedure, da kršim Poslovnik 
i da ja to više ne bih radila odlučila sam da striktno poštujem Poslovnik. Toliko kolega. 
 Izvolite, ako imate još nešto da kažete, izvolite. 
 
 
 MIHAILO ANĐUŠIĆ (26.09.24 15:26:27) 
 
 To što smo Vam, evo kratko samo, to s obzirom na to da ne mogu da dobijem ovdje riječ. To kratko 
što smo Vam rekli stojim iza toga i ovo što u kontinuitetu radite neću zbog toga što ste reagovali prethonog 
puta tako kako ste reagovali, neću nazvati pravim imenom. Predmet našeg javljanja je bio apel kolegama iz 
Vlade i kolegama poslanicima da ne rade ovo danas što treba da urade, da ne omoguće još jedan  najveći i 
najbrutalniji udar na kupovnu moć i živote i standard građana Crne Gore, jer znate da se radi isključivo o tome 
da vam je svaki cent koji vam je dat kroz uvećanje plate .... 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:27:13) 
 
 Ispred ove plenarne sale možete sazvati pres konferenciju i iznijeti svoj stav. Svakako čuće ga 
građani Crne Gore.  
 Proceduru je tražila koleginica Jevrosima Pejović.  
 Izvolite, koleginice. 
 



 
 JEVROSIMA PEJOVIĆ (26.09.24 15:27:28) 
 
 Zahvaljujem, koleginice Zdenka. Uvijek je zadovoljstvo vidjeti Vas da sjedite na toj stolici. Ne znam je 
li prekršen Poslovnik ali je definitivno prekršen Ustav, jer mi ovdje predstavljamo građane Crne Gore i kao 
neko ko, Vi ste sami bili žrtve u prethodnom sistemu i na svojoj koži ste i te kako osjetili kako izgleda kada 
nemate mogućnost da komunicirate sa građanima, očekujem malo više fleksibilnosti od Vas. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:28:11) 
 
 Samo trenutak, samo da se čujemo. Nisam zvonila, koleginice, nisam zvonila Vama nego sam zvonila 
kolegama da bih ih umirala da bi mogla Vas da čujem. Ako možete u 20-ak sekuni, izvolite... 
... izvolite recite što imate i da nastavimo sa radom. 
 
 
 JEVROSIMA PEJOVIĆ (26.09.24 15:28:42) 
 
 Zahvaljujem puno. 
 Ja sam očekivala od svih kolega da pozdrave današnje hapšenje zbog kupovine ličnih karata, znam 
da smo u predizbornoj trci i nikad nije bila kampanja prljavija i razumijem da ste vi u koaliciji sa onima koji još 
jače ponižavaju građane i koji nisu gadljivi na sve loše prakse iz prethodnog sistema koji su dokazali da im 
nije bilo ... 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:29:15) 
 
 Koleginice Pejović, sad stvarno moram da vas prekinem. 
 Zaista znate da nevoljno prekidam bilo koju poslanicu koja govori, vjerujte mi koleginice Pejović, to 
hapšenje će vjerovatno pozdraviti svi nadležni organi. Koleginice Pejović, zaista ne znam o čemu se radi, 
nisam danas pratila, ne znam o čemu se radi. Ja vam zahvaljujem, možemo li da nastavimo molim vas? 
 Koleginice Pejović, molim vas evo deset sekundi da završite rečenicu, molim vas deset sekundi. 
 
 
 JEVROSIMA PEJOVIĆ (26.09.24 15:30:29) 
 
 Hvala vam, koleginice. 
 Ja zaista cijenim vaš doprinos i hvala vam puno što ste pozdravili ovo hapšenje i nadam se da ćete se 
u slučaju i neke zloupotrebe i ograditi. Ja još jednom pozivam kolege da ne izglasaju podizanje poreza našim 
građanima. 
 
 
 BORIS PEJOVIĆ (26.09.24 15:31:25) 
 
 Ja vam  zahvaljujem, pet sekundi, dakle, samo radi javnosti. 
 Ne povećava se porez, opšta stopa ostaje na 21% i nemojte da nasjedate, jer je bilo raznih priča da će 
se dići porez. Završena priča. 
 Hvala. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:31:35) 
 
 Kolega, ovo je bilo klasično kršenje procedure. 
 Molim vas nastavljamo sa radom, prelazimo na izjašnjavanje. 
 Izvolite kolega Konatar, recite mi gdje je prekršen Poslovnik? 
 
 
 MILOŠ KONATAR (26.09.24 15:31:57) 
 
 Hvala, potpredsjednice. 



 Ja sam siguran da će potpredsjednica Skupštine kao iskusna poslanica, želim da vam kažem 
potpredsjednice, vama se obraćam da mi je žao što su vas vaše kolege dovele u situaciju da nas glasate za 
zakone kojima, pustite me da završim, a ja se vama obraćam. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:32:05) 
 
 Kolega Konatar, recite mi gdje je prekršen Poslovnik, gdje sam ja prekršila Poslovnik. 
 Molim vas rekla sam o zakonima o kojima danas treba da raspravljamo da glasamo nema rasprave. 
 
 
 MILOŠ KONATAR (26.09.24 15:32:54) 
 
 Evo mogu li ja, da li ja kao kad se javim za proceduru imam jedan minut?  
 Ja ću vam u poslednjih pet sekundi reći gdje ste prekršili Poslovnik. Valjda ne mogu poslanici ovdje da 
određuju način i strukturu mog govora. Je li tako? Ja vam kažem po Poslovniku evo, ja po Poslovniku, 
uvažena potpredsjednice, imam pravo na minut da vam objasnim gdje je prekršen.  Ne mogu 20 sekundi 
potpredsjednice, nemojte sad da dolazim u situaciju da ovdje pravimo situaciju bez potrebe ikakve, jer imamo 
pravo na jedan minu, uzeli ste mi vrijeme.  
 Potpredsjednice, ja mislim da ste vi korektni poslanica, molim vas da mi vratite vrijeme, jer nisam ni 
počeo da govorim. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:34:00) 
 
 Kolega Konatar, prekoračili ste, imali ste pravo na minut procedure, nastavljamo dalje. Zahvaljujem. 
 Kolega Konatar, imali ste pravo na jedan minut procedure onako kako Poslovnik kaže. Tako je, 
upravo zbog toga što se znamo jako dugo i zbog toga što imamo jako dobar kolegijalni i lični odnos ja vas 
molim da mi dozvolite da danas završimo ovu sjednicu onako kako je planirano. Ne mogu da vam dam riječ, 
jer ste iskoristili pravo na proceduralno reagovanje od minuta. 
 Kolega ... 
 
 
 MILOŠ KONATAR (26.09.24 15:35:03) 
 
 Da mi omogućite kao poslaniku da govorim u nekim normalnim i optimalnim uslovima, to je prva stvar, 
bez dobacivanja. Znate, vidite što se radi. Druga stvar, molim vas da mi date minut vremena da vam objasnim 
gdje je prekršen Poslovnik. Vi ćete glasati, vas je većina ovdje, ne može niko da spriječi vas da glasate. Je li 
tako? Nema potrebe zbog jedan minut prije ili kasnije ništa se neće promijeniti. 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:35:22) 
 
 Kolega Konatar, imate naravno pravo na proceduru. Procedura traje jedan minut. Možete li odmah 
sada da mi kažete gdje je prekršena procedura da bi mogla da procijenim, možete li ili ne? 
 
 
 MILOŠ KONATAR (26.09.24 15:35:48) 
 
 Jeste li vi potpredsjednica Parlamenta ili moj neki staratelj? 
 
 
 PREDSJEDAVAJUĆA ZDENKA POPOVIĆ (26.09.24 15:35:51) 
 
 Kolega Konatar, nemate pravo više na proceduru. 
 Nemate pravo više na proceduru. 
 Kolega Konatar, ako mislite da sam ja sada negdje prekršila proceduru u tome što vam sada ne dam 
riječ ja ću moliti kolege shodno članu 102 stav 2 da se kolege izjasne da li ja kršim ovaj Poslovnik. Hoćete li 
kolege da se izjasnite da li sam prekršila Poslovnik? 
 Izvolite kolege, izvolite glasajte da li sam prekšrila Poslovnik. 



 Glasalo je 43 poslanika, za 0, protiv 43, uzdržanih 0, dakle svi poslanici su konstatovali da ja nisam 
prekršila Poslovnik u ovom slučaju. Idemo dalje. 
 Kolege, molim vas, idemo na ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama Zakona o doprinosima za 
obavezno socijalno osiguranje. Odlučuje se većinom glasova svih poslanika. Stavljam na ponovno 
odlučivanje Zakon o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje.  
 Izvolite, kolege. 
 Kolege, glasalo je 42 ukupno poslanika, 42 za, protiv 0,0 uzdržanih. Prema tome konstatujem da je 
Skupština ponovo izglasala Zakona o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje. 
Idemo na tačku dva, ponovno odlučivanje. 
 Kolege, ponovno odlučivanje o  Zakonu o izmjenama i dopunama, krenuli smo u glasanje.  
 Tačka dva ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama, odlučuje se 
većinom glasova  svih poslanika. 
 Stavljam na  ponovno odlučivanje Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama. 
 Zahvaljujem, kolega. Stavljam na podnovno odlučivanje Zakona o izmjenama i dopunam Zakona o 
akcizama. 
 Izvolite, kolege. izjasnite se. 
 Ukupno je glasalo 44 poslanika, 44 za, nula protiv, uzdržanih nula. Prema tome objavljujem da je 
Skupština ponovno izglasala Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama. 
 Treća tačka ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenma i dopunama  Zakona o porezu na dodatnu 
vrijednost. Odlučuje se većinom glasova svih poslanika. 
 Stavljam na ponovno odlučivanje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatnu 
vrijednost. 
 Izvolite, kolege, glasajte. 
 Glasalo je 44 poslanika,44 za, nula protiv, nula uzdržanih. Pa ovjavljujem da je Skupština ponovno 
izglasala Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o porezu na dodatanu vrijednost.  
 Ovim je sjednica  Jedanaestog vanrednog  zasijedanja u 2024.godni završena. 
 


